Legyen az ABC' haromszog koré irt kornek kézéppontja O; hizzuk meg az OC = AO = OB = r sugarakat.

AOCA = w = g-rcosﬁ = gbcosﬁ

BOCA = gacosa

AOBA = gc Cos 7y

e harom egyenletet 0sszeadva:
ABCA = g(acosa + bcos + ccosvy),
de acos a4+ beos 5+ ccos v = k a talpponti haromszog keriilete (K. M. L.III. évf. 135. 1.), tehat
r
ABCA = 3 k.
Ha a hdromszig derékszogi (A<t = 90°), akkor
T= g(bcosﬁ + ccos?y),
de
bcosfB 4+ ccosy=m
az atfogora bocsatott merdleges, r az atfogonak fele s igy

T=1_.2m,
2
a derékszogl haromszogben a kétszeres magassagot tekinthetjiik a talpponti haromszog keriiletének s igy a képlet itt
is érvényes.
A tompaszogi hdromszog egyik szoge > 90° ; legyen pl. v > 90°, akkor

T = —(acosa+ bcosf — ccos7y),

N3

vagyis
r
T = 5(&1 + by — Cl),

ha a1, b1, ¢1 a talpponti haromszog oldalai. (L. K. M. L. III. 135. 1. IV. 10. 1. IV. 86. 1., V. 16. L.)

(Dessauer Antal, Budapest.)
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